

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

中共炮制“天安门自焚”伪案



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。这不是在演戏吗？

三次被劳教 河北香河县张宪再遭构陷

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省廊坊市香河县法轮功学员张宪先生，于二零二二年九月二十八日被香河县公安局国保大队警察绑架、抄家。近日获悉：张宪已被构陷到香河县法院。

张宪先生，五十岁，毕业于河北省警察学校，一九九五年七月暑假待分配期间，通过高中同学介绍，有缘开始修炼法轮大法；同年九月被分配到廊坊市香河县公安局刑警队上班。张宪得法修炼后，严格按真、善、忍标准要求自己，工作认真负责，保持廉洁的品行；一九九八年被评为廊坊市优秀户籍警察，受省政府的嘉奖。就是这样一位优秀警察，在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，屡遭迫害，曾四次被劫持到洗脑班、三次被非法劳教、两次被大额罚款，还有无数、莫名的被敌视和丑化。

一、修炼法轮功做好人，被评为优秀户籍警察

一九九五年九月，张宪被分配到廊坊市香河县公安局刑警队上班，这对一个刚刚步入社会的青年来说，这个社会的大染缸特别容易让人沉迷。张宪得法修炼后，严格按真、善、忍标准做好人。

一九九六年十二月，因为修炼法轮功，张宪被调到基层派出所，负责户籍和内勤两项工作，内勤那时掌握着派出所的公章。张宪按真、善、忍标准要求自己，认真工作，对领导和自己负责，洁身自好，保持廉洁的品行，认真帮百姓解决问题，不急不烦，即使临近中午饭时间，也让来办事的人办好事再走，等人走后，他再吃饭。当地一些村民的孩子户口登记错误，他下乡调查取证，为他们办好变更，解决他们的燃眉之急。一九九八年，张宪被评为廊坊市优秀户籍警

察，受省政府嘉奖。

一九九九年七月，中共开始迫害法轮功，张宪被迫离开香河县公安局五百户派出所，村民们还经常提起一个炼法轮功的户籍警察，知道他能为百姓办事。

二、中共邪党无理迫害，张宪遭歧视和丑化

一九九八年的一天中午，派出所领导和同事去外边吃饭，张宪被留在所里看电话。当他们吃完饭回来时，副所长见张宪看法轮功书籍，对他大嚷：张宪，你知道吗？法轮功被内定为×教，某所长保着你呢。张宪听了非常震惊！

一九九九年“四·二五”之后，公安系统内要求不许修炼法轮功。张宪所在派出所的领导也换了，新任领导找到他老家，让他父母劝他不要再炼功了。张宪的父母是朴实的农民，经历过文革，知道一场腥风血雨就要来了，为了儿子免受伤害，他们苦劝，甚至违背人伦，给儿子下跪。在六月份，电视、报纸里中办、国办信访局答记者问，说没人要取缔、迫害法轮功，各地炼功是自由的。出于对政府的信任，张宪放下心，又开始到广场和大家一起炼功。

一九九九年七月二十日，张宪被公安局非法拘禁，要他放弃信仰。受中共邪党谎言蒙蔽的同事、同学轮番劝阻、指责，虽然他很热爱自己的工作，可当时的情况让他没法在那里上班了，只想找一个僻静的地方生活。可是中国哪里能躲开那场迫害运动啊！那时，他每天觉得压力很大，头大大的嗡嗡的。

一九九九年十月，中共邪党党魁江泽民信口雌黄，在法国记者采访中公开诬陷法轮功为×教。以后，在各种宣传中，法轮功就被扣上×教的帽子，把一群（见下页）

(接上页) 修心向善的好人丑化、抹黑。在抹黑的宣传下，很多的老百姓受到欺骗，就连他的家人也被谎言毒害。他妻子就曾在那时问他：你不会把我们娘儿俩杀了吧？

张宪从公安系统被调出，与新单位的同事和谐相处一段时间后，同事对他说：那时听说来了一个法轮功，我们都怕被杀了。在一个被仇视的社会里，有多少法轮功学员被不公正对待，他们的家人、亲属，当兵、上学、提职、出国等等受到多少株连，造成无法计算的社会问题和家庭悲剧。

三、被开除公职、流离失所

二零零零年底，因为修炼法轮功，张宪被认定为“落后警察”（所谓的“政治思想”不合格），被要求去廊坊市公安局干训处“学习”。二零零一年新年假期，张宪去北京依法反映诉求，要求还法轮功创始人李洪志先生清白，同年四月被开除公职。

二零零一年五月，张宪去平安保险公司廊坊分公司参加就业培训，香河县公安局警察迫到保险公司阻挠，后来被告知不能取得就业资格。事后，张宪又去朋友的工厂打工，警察又找到厂子，他又被逼离家出走。期间，张宪的家属受到单位和公安人员的骚扰，要求说出他的下落。

四、四次被劫持到洗脑班迫害

二零零一年底，张宪流离失所半年后回家，被人告密后，被劫持到香河县“610”（中共专门迫害法轮功的非法机构，凌驾于公检法之上）的洗脑班迫害。

二零零三年过年前，张宪因印真相资料，又被劫持到香河县“610”开办的洗脑班迫害，并被勒索五千元钱。警察当时是以“取保候审”明目勒索，协助复印的好人也被大额勒索，数额不清。一年后，张宪被叫到香河县公安局，国保警察明确跟他说：就算你去了北京，这钱就扣了。

二零零四年六月，张宪因为揭露迫害法轮功的警察，被劫持到廊坊洗脑班。经历几天的精神迫害

后，张宪从洗脑班出走，到家后，因恐惧株连式迫害，被逼无奈又回洗脑班。洗脑班头目韩志光及香河县公安局国保大队，将张宪劫持到看守所关押迫害了一个月，又被勒索五千元钱，身上带的两千元钱也被拿走，去向不明。

二零一一年十月二十二日，张宪、李连弟、王奎义等十二名法轮功学员被香河县公安局绑架，张宪放在单位的手提电脑被抢走。后来这些人有的被非法关押到洗脑班，有的被非法劳教，有的被勒索巨额罚款。其中李连弟与李秀琴夫妇、王奎义、张凤远与孔德平夫妇、关玉丰分别被勒索三万元，共计十二万。如果不交钱，就以劳教相威胁。张宪在廊坊洗脑班被非法拘禁，几天后走脱，又四处漂泊。

五、两次在石家庄劳教所遭受迫害

二零零五年十月二十八日，张宪被香河县公安局国保大队绑架，因电脑中有一款“无影无踪”的软件，电脑被抄走没收。张宪被非法劳教两年，非法关押在石家庄劳教所迫害。

劳教所为了强迫张宪放弃信仰，把他单独关在一个屋里，由一个犯人二十四小时包夹，几个帮凶轮番围攻。夜里十二点到早晨六点允许休息，其余时间，被逼在小凳子上面墙而坐。

二零零五年十二月十四日夜，警察张力、董新国带领一帮犯人，对张宪施以酷刑。张宪被弄到隔壁屋里，被强迫盘腿两小时，当要把腿拿下来，恶警董新国上来一拳就打到他嘴上，在场的恶人都扑上来，挥拳向他嘴上、脸上猛击。张宪的嘴被打的鲜血直流。几个恶人上来硬把张宪腿搬上，人被移到两床架中间，一边一个人把两个胳膊别在铁床横杆上用力压着固定，身后站一个人控制着头，身前一个人坐在沙发上，两脚狠劲踩在他腿上。张宪两次被迫绝食、绝水共计十天，抵制劳教所用“长时间蹲着”的方式进行迫害的企图，二零零七年一月被放回家。

二零零八年五月二十九日，张宪在发放神韵晚会光盘时，遭不明真相的人构陷，被香河县公安局巡警在大街上绑架，后被劫持到石家庄劳教所，再次受到二年的劳教迫害。

二零零九年元旦前后，香河县一些不法人员窜到张宪家里，意欲诬陷、网罗罪名，加害于他，被家人抵制未成功。在劳教所，由于制止恶警打人，张宪被关进禁闭室二十来天。张宪先后被关小号隔离迫害长达近一年时间，被逼读、写污蔑法轮功的书籍文章，身心造成巨大的摧残。

在石家庄劳教所，张宪被强迫做奴工，劳教所接的活计多数是有毒、价低，社会上没人愿意干的。张宪强迫粘手提袋，用的胶呛的人头晕、咳嗽，二零一零年二月被放回家。

六、在唐山开平劳教所遭受迫害

二零一二年七月五日，张宪在三河市打工被绑架，一台手提电脑被抢走，三千元现金去向不明，后来他被非法劳教，劫持到唐山开平劳教所关押迫害。

在开平劳教所，张宪被逼绝食，三天后被灌食，警察意图利用灌食变相迫害，被他抵制未能得逞。

开平劳教所一直不许张宪的家人接见。期间，张宪的母亲在他被第三次被非法劳教后，心情更加忧郁，病情持续恶化去世。二零一三年十一月七日，张宪因严重的高血压被“保外就医”，回家后才知母亲去世的消息。

从二零一二年七月至二零一三年六月，张宪被强迫做奴工，主要是把一双筷子装到小套里。干奴工活的业绩还象征性地发“工资”，一般每月五元钱，后来给法轮功学员涨到七元。里面的劳教人员有一句嘲讽的话叫：干的是牛马活，吃的是猪狗饭。

现在，张宪被构陷到香河县法院，再度面临被迫害。请正义之士营救，制止迫害。